
 

 

 

 



 

 

 

 



  

  

 

  

  



  

  

 

  

  



          

 

  
  

  



 

 

 

24． その他、日頃感じている園に対するご意見やご要望などあればご記入ください  

 

・園外に出る機会が少し増えると良いと感じた。 

・行事アンケートは、毎回クラスと名前を書き、素直な意見を描きにくい面もあるので、匿名等だと書きやすい。 

・先生の名前と顔が一致しないことがあるので、年度初めなどに掲示かお便りで配布していただけたら嬉しい。 

・いつも、安心して預けられる環境を作っていただけてとても助かっている。 

・先生方はいつも明るく丁寧に対応してくださる。 

・アットホームな環境がとっても良い。 

・いつも、細やかな保育をしてくださりとても助かってる。仕事や家庭の事情にも配慮してくださりありがたい。 



・時々機嫌が悪かったりして泣いてしまう日もあるが、園で過ごす事は楽しみにしている。これも先生が日々子どもに 

しっかりと向き合って下さっているからに他なりません。 

・コロナ禍でたくさん制限されることや人数制限等もあるが、とても丁寧に対応してくだっている。 

・子どもの様子や季節の行事など細やかなお心遣いに園の先生方には本当に感謝している。 

・日頃より、担任の先生方にはよく見ていただいていると感じている。また、親としても、先生方には育児の悩みなど聞

いていだだいたり、また、共感してくださったりと、親としても頼りにしている。 

・始めは小規模園ってどうなのかなと不安もありましたが、小規模だからこそ子供を一人一人を見ていただけていると

感じますし、担任の先生だけでなく園全体で関わっていただき安心して通わせることができた。 

 

  

たくさんの温かいご意見、ありがとうございます。これからも職員一同、「子どもを大切に・家庭を大切に」の理念の

もと、あたたかで丁寧な保育を心掛けていきます。お忙しい時期のアンケートとなりましたが、保護者の皆様、ご協力

いただきありがとうございました。 

 

 


